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3 اقتصاد
Economy کنتورهای هوشمند افزایش 

می یابند
مدیرعامل شرکت توانیر از آغاز اجرای 
طرح ملی جهش در هوشمندسازی لوازم 

اندازه‌گیری در صنعت برق کشور خبر داد.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از توانیر، 
مصطفی رجبی مشهدی ،مدیرعامل شرکت 
توانیر از آغاز اجرای طرح ملی جهش در 
هوشمندسازی لوازم اندازه‌گیری در صنعت 
برق کشور خبر داد و گفت: این طرح در اجرای 
سیاست‌های وزارت نیرو برای گذر موفق از 
اوج بار سال ۱۴۰۵، با اولویت نصب کنتور 
هوشمند برای مشترکان پرمصرف خانگی 
و تجاری، تکمیل هوشمندسازی مشترکان 
کشاورزی و صنعتی و کنترل‌پذیرسازی 

پست‌های عمومی به شمار می‌رود.

پیش‌بینی تولید ۶۵۰ هزار تن 
حبوبات به رغم خشکسالی

معاون امور زراعت وزارت جهاد کشاورزی 
پیش‌بینی کرد که امسال نزدیک به ۶۵۰ هزار 

تن انواع حبوبات در کشور تولید شود.
به گزارش خبرگزاری مهر، مجید آنجفی، 
معاون امور زراعت وزارت جهاد کشاورزی 
پیش‌بینی کرد که امسال نزدیک به ۶۵۰ هزار 

تن انواع حبوبات در کشور تولید شود.
وی افزود: این میزان تولید ۸۵ درصد نیاز 
کشور را تامین می کند.وی شرایط تولید 
حبوبات در کشور را به رغم خشکسالی و 
تغییرات نامساعد اقلیمی، پایدار عنوان و 
اظهار کرد: این میزان برآورد تولید بیش از 
سال زراعی ماقبل است.آنجفی با بیان این که 
از ۳۰ درصد مزارع، برداشت محصول حبوبات 
انجام شده است، گفت: عملیات برداشت این 

محصول تا پایان آبان ماه ادامه دارد.
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ایران در جایگاه ۱۳ تا ۱۶ جهان 
در حوزه تولید و استخراج مس

مدیرعامل شرکت ملی مس در رابطه با جایگاه تولید 
مس کشور نسبت به ذخایر اکتشاف شده موجود 
گفت: ایران از نظر ذخایر و منابع مس در جایگاه 
پنجم قرار دارد اما در بحث تولید و استخراج در این 
حوزه در جایگاه ۱۳ تا ۱۶ جهان قرار داریم.به گزارش 
ایسنا، سیدمصطفی فیض - مدیرعامل شرکت ملی 
صنایع مس ایران در جمع خبرنگاران در پاسخ به 
سوال ایسنا، مبنی بر میزان ظرفیت تولید فعلی و 
منابع شناسایی شده مس در کشور گفت: در حال 
حاضر ایران در میزان برخورداری از ذخایر مس رتبه 
پنجم جهان را در اختیار دارد اما در حوزه استخراج و 
تولید در رتبه‌های بین ۱۳ تا ۱۶ جهان قرار گرفته ایم 
که با برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته در تلاش هستیم 

تا رتبه خود را در بحث استخراج بهبود ببخشیم.

کشف ذخایر جدید گاز در میدان 
»پازن«

وزیر نفت از کشف میدان گاز »پازن« در جنوب 
فارس و شمال بوشهر با ۱۰ هزار میلیارد فوت 
مکعب گاز قابل برداشت و ۲۰۰ میلیون بشکه 
نفت خام خبر داد.به گزارش خبرنگار مهر، محسن 
پاک‌نژاد وزیر نفت در جمع خبرنگاران اعلام کرد: 
بر اساس اقدامات انجام‌شده در حوزه اکتشاف، 
میدان جدیدی موسوم به »پازن« شناسایی 
شده که در بخش جنوبی استان فارس قرار دارد 
و امتداد آن تا شمال استان بوشهر ادامه می‌یابد. 
این میدان حدود ۲۱ تا ۲۲ کیلومتر وسعت دارد 
و کشف آن پس از هفت تا هشت سال توقف 

عملیات در این محدوده انجام شده است.

امکان تبدیل پلاک خودروهای 
مناطق آزاد به ملی ابلاغ شد

مدیر گمرک، بازرگانی و توسعه صادرات دبیرخانه 
شورای‌عالی مناطق آزاد، از ابلاغ امکان پلاک‌گذاری 
خودروهای مناطق آزاد، تبدیل پلاک منطقه آزاد 
به پلاک ملی و رفع ایرادات سامانه‌ایی خبر داد.به 
گزارش خبرگزاری مهر، ناصر خرمالی مدیر گمرک، 
بازرگانی و توسعه صادرات دبیرخانه شورای‌عالی 
مناطق آزاد با اشاره به همکاری و هماهنگی‌های 
انجام‌شده با دفتر مقررات صادرات و واردات وزارت 
صمت و سامانه جامع تجارت گفت: بر اساس 
این ابلاغیه، متقاضیان واجد شرایط که دارای 
خودروهای ساخت سال‌های ۲۰۱۳ تا ۲۰۱۷ 
هستند، می‌توانند نسبت به اخذ کد مربوطه )کد 
شیما( و ورود اطلاعات خود در سامانه اقدام کنند.

بامسئولان
اعلام جرم علیه رئیس بانک کشاورزی بندر کلاهی در هرمزگان

گردش مالی غیرعادی گریبان رئیس را گرفت
دادستان مرکز استان هرمزگان از تشکیل پرونده و  دریا وفایی/  گروه تحریریه

news@ naslefarda.net اعلام جرم علیه رئیس شعبه بانک کشاورزی
بندرکلاهی به دلیل گردش مالی غیر متعارف یک 
فرد در این بانک خبر داد. عارف اکبری دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان هرمزگان 
گفت: با توجه به تحقیقات انجام شده و احراز وقوع تخلفاتی در عملکرد شعبه بانک 

کشاورزی مستقر در بندرکلاهی شهرستان میناب ضمن تشکیل پرونده قضایی در این 
خصوص علیه رئیس این شعبه اعلام جرم شده است. 

‌دادستان مرکز استان هرمزگان در خصوص جزئیات این خبر اظهار داشت: 
‌به‌دنبال اجرای طرح جمع‌آوری ادوات و تجهیزات قاچاق سوخت در بندر
‌کلاهی، بررسی‌های میدانی و کارشناسی منجر به شناسایی حساب بانکی فردی شد
‌ که طی سه سال گذشته بیش از ۵۰ هزار میلیارد ریال گردش مالی غیرمتعارف 

داشته است.
اکبری گفت: در ادامه روند تحقیقات و براساس نتایج به دست آمده، مشخص شد که 
شعبه بانک کشاورزی مستقر در بندرکلاهی علیرغم وجود نشانه‌های واضح از عملیات 

مشکوک مالی، برخلاف دستورالعمل‌های نظارتی بانک مرکزی، موضوع را به کمیته 
مبارزه با پول‌شویی گزارش نکرده است. 

وی تأکید کرد: بر این اساس و با توجه به دلایل و قرائن موجود و در راستای تبصره 
)۳( ماده )۴( و ماده )۷( قانون مبارزه با پول‌شویی علیه رئیس شعبه بانک کشاورزی 

بندرکلاهی اعلام جرم شده است. 
دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان هرمزگان یادآورشد: این اقدام در راستای اجرای 
دقیق قوانین، مقابله با جریان‌های مالی ناسالم و حفظ سلامت نظام بانکی کشور انجام 
شده است و ضمن پیگیری موضوع جهت تکمیل تحقیقات و مشخص شدن ابعاد مختلف 

این پرونده، نتایج آن متعاقباً اطلاع رسانی خواهد شد. 

جامعه کارگری و چالش چندشغله بودن؛ واقعیتی پنهان و تأمل‌برانگیز سعیده اسکندری/  گروه تحریریه
news@ naslefarda.net

جامعه کارگری ایران همواره در مواجهه با چالش‌های 
اقتصادی و اجتماعی مختلف قرار داشته است. یکی 
از دغدغه‌های اصلی این جامعه، تناسب نداشتن 
دستمزدها با نرخ تورم فزاینده کشور بوده که تاثیرات 
جدی بر کیفیت زندگی و معیشت کارگران گذاشته 
است. اما اخیراً یک چالش مهم‌ و کمتر شنیده شده در 
میان کارگران مطرح شده که پیامدهای متعددی دارد؛ 
پدیده چندشغله بودن کارگران. این موضوع، زوایای 
پنهانی از وضعیت اقتصادی و اجتماعی کارگران را 
آشکار می‌کند و نشان می‌دهد که فشارهای معیشتی 
به حدی است که ۶۰ درصد از کارگران مجبورند چند 
شغل داشته باشند تا امورات خود را اداره کنند. در این 
گزارش به بررسی ابعاد مختلف این پدیده، پیامدهای 
آن بر جامعه کارگری و اقتصاد کشور و ضرورت توجه 

جدی به این وضعیت پرداخته خواهد شد.
چالش عدم تناسب دستمزد با نرخ تورم؛ 

عامل اصلی فشار معیشتی  
طی چند سال اخیر، اقتصاد ایران با تورم‌های بالا و 
پایدار مواجه بوده است؛ تورم حداقل ۴۰ درصدی 
طی ۴ سال گذشته، قدرت خرید کارگران را کاهش 
داده است. با وجود تصویب افزایش دستمزدها، این 
افزایش‌ها همواره کمتر از نرخ تورم بوده و نتوانسته 
فاصله افزایش هزینه‌های زندگی با درآمد کارگران را 
جبران کند. تازه‌ترین مصوبات شورای عالی کار در سال 
۱۴۰۴ افزایش حداقل دستمزد را به حدود ۱۰ میلیون 
تومان تعیین کرده‌اند که اگرچه نسبت به سال‌های قبل 
رشد قابل توجهی دارد، اما هنوز برای پوشش کامل 
هزینه‌های معیشتی، کافی نیست. این وضعیت موجب 
شده فشارهای مالی و اقتصادی بر جامعه کارگری 
بیشتر شود و بسیاری از افراد به دنبال تامین درآمدهای 

مکمل بروند.

پدیده چندشغله بودن؛ ضرورت یا درد 
مزمن؟  

یکی از موضوعات جدید و قابل تامل، چندشغله بودن 
فراگیر در میان کارگران ایرانی است. آمار رسمی نشان 
می‌دهد که حدود ۶۰ درصد کارگران برای تامین 
هزینه‌های زندگی خود مجبور به انجام دو یا چند 
شغل هستند. این وضعیت نه تنها نشان‌دهنده کمبود 
دستمزد کافی بلکه نمایانگر فشارهای روانی و جسمی 
اضافه بر کارگران است. چندشغله بودن باعث کاهش 
تمرکز و راندمان در شغل اصلی شده و از دید کلان 
اقتصادی به زیان بهره‌وری و تولید صنعتی کشور تمام 
می‌شود. از سوی دیگر، کارگران چندشغله فرصت کافی 

برای استراحت، توجه به خانواده و توسعه مهارت‌های 
فردی و اجتماعی خود ندارند که این امر می‌تواند به 
فرسودگی شغلی و افزایش مشکلات سلامت روان 

منجر شود.
پیامدهای اقتصادی و اجتماعی چندشغله 

بودن کارگران  
تحمیل چندشغله بودن بر جامعه کارگری تبعات 

متعددی دارد که عبارتند از 
الف( کاهش کارآیی و راندمان تولید: وقتی نیروی کار 
مجبور است بین چند شغل تقسیم شود، تمرکز کامل بر 
یک حرفه ندارد و این موضوع تاثیر مستقیم بر کیفیت و 

کمیت تولید می‌گذارد.

ب ( فرسایش روحی و جسمی: ساعات طولانی کار 
بدون استراحت کافی باعث خستگی مزمن، کاهش 
انرژی و انگیزه و افزایش ریسک حوادث شغلی می‌شود.
پ (  کاهش کیفیت زندگی خانوادگی: کارگران 
چندشغله کمتر فرصت تعامل و مراقبت از خانواده خود 
دارند که می‌تواند تبعات منفی اجتماعی مانند بروز 
تنش‌های خانوادگی و مشکلات تربیتی فرزندان را به 

دنبال داشته باشد.
ت ( افزایش آسیب‌پذیری اجتماعی: فشارهای 
اقتصادی و نبود فرصت‌های کافی رفاهی، کارگران را در 
برابر مشکلات اجتماعی و روانی آسیب‌پذیرتر می‌کند.

ضرورت بازنگری در سیاست‌های حمایتی 
و معیشتی  

برای چاره‌اندیشی در این وضعیت بحرانی، مدیران و 
مسئولان کشور باید رویکردی واقع‌بینانه و دقیق اتخاذ 
کنند. جدی گرفتن مشکلات معیشتی، اصلاح نظام 
دستمزد و بهبود سیاست‌های حمایتی از جمله توزیع 
کالابرگ الکترونیکی و تقویت امنیت شغلی، می‌تواند 
فشار مالی کارگران را کاهش دهد. علاوه بر این، باید 
ایجاد فرصت‌های شغلی پایدار و توسعه رفاه اجتماعی 
به عنوان اولویت‌های اصلی دولت در نظر گرفته شود تا 
نیروی کار بتواند با تمرکز و انگیزه به شغل اصلی خود 
بپردازد و شاهد رشد بهره‌وری واقعی در بخش تولید و 
صنعت باشیم.جامعه کارگری ایران که نقش اصلی در 
چرخاندن چرخ‌های اقتصاد و تولید کشور ایفا می‌کند، 
امروز با چالش چند شغله بودن و فشارهای اقتصادی 
مواجه است که هم بر سلامت جسم و روح کارگران تاثیر 
منفی گذاشته و هم بهره‌وری را کاهش داده است. برای 
حفظ منافع ملی و توسعه پایدار اقتصادی، ضروری است 
که دولت، کارفرمایان و نمایندگان کارگری با همدلی و 
همکاری راه‌حل‌های عملی و فوری ارائه دهند. افزایش 
دستمزد متناسب با هزینه‌های واقعی زندگی می‌تواند 

به کاهش این مشکل کمک کند. 

۴ سال کار ۴۰ درصد تورم 

 گزارش جامع درآمدها و هزینه های شهرداری خور
) ماده 71 قانون شهرداری (در6 ماهه اول سال 1404  

هزینه هادرآمدها

مبلغهزینه ها )اقتصادی( مبلغدرآمدها )اقتصادی( 401

57.459.218.274                                         هزینه های عمومی256.661.821.830001درآمدهای عمومی001

عمومی 001 عوارض  از  ناشی  درآمدهای 
)درآمدهای مستمر(

31.612.750.653فصل اول : جبران خدمات کارکنان 243.371.069.224001

درآمدهای ناشی از عوارض اختصاصی 002
شهرداری

9.829.940.181فصل دوم : استفاده از کالا و خدمات1.575.654.598002

موسسات 003 درآمدهای  و  خدمات  بهاء 
انتفاعی شهرداری 

8.653.900فصل سوم : هزینه های تأمین مالی و دارایی1.191.818.000003

اموال 004 و  وجوه  از  حاصله  درآمدهای 
شهرداری 

900.000.000فصل پنجم : کمک های بلاعوض9.586.560.008005

سازمانهای 005 و  دولت  اعطایی  کمکهای 
دولتی 

14.411.756.731فصل ششم : رفاه اجتماعی0006

بطور 006 که  دارائیهایی  و  و هدایا  اعانات 
اتفاقی به شهرداری 

696.116.809فصل هفتم : سایر هزینه ها936.720.000007

منابع حاصل از واگذاری دارائی 002
سرمایه ای 

204/307/514/686تملک دارائیهای سرمایه ای 11.370.349.555002

84.781.574.806فصل اول : ساختمان و سایر مستحدثات11.370.349.555001فروش اموال غیر منقول 002

118.864.439.880             فصل دوم : ماشین آلات و تجهیزات0فروش اموال منقول و اسقاط 003

مجموع درآمدها

661.500.000             فصل سوم : سایر دارائیهای ثابت

0تملک دارائیهای مالی

0فصل اول : بازپرداخت اصل وسود تسهیلات داخلی

261.766.732.960مجموع هزینه ها 
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